

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

## ЗА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ

# КАДРИ

№ 42 (1291)

ВІВТОРОК

30

ГРУДНЯ

1980 року

Ціна 2 коп.

Газета видається з вересня 1956 року

Орган парткому, ректорату, профкому і комітету ЛКСМУ  
Української ордену Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії

## ПОЗДОРОВЛЕННЯ

Фінішує 1980-й, завершальний рік X п'ятирічки. Він приніс радянському народові нові успіхи в комуністичному будівництві — пройдено ще один важливий етап на шляху у світле майбутнє. Це рік історичного червневого Пленуму ЦК КПРС, що прийняв постанову про проведення чергового XXVI з'їзду партії.

Рубіж X і XI п'ятирічок припав на час всенародного обговорення проекту ЦК КПРС до XXVI з'їзду партії «Основні напрями економічного і соціального розвитку на 1981—1985 роки і на період до 1990 року». Натхненні грандіозними накресленнями партії, колектив нашого ор-

деноносного вузу щиро схвалює партійну програму комуністичного будівництва, бере підвищені соціалістичні зобов'язання на честь гідної зустрічі з'їзду.

Партком, ректорат, комітет комсомолу і профком Української сільськогосподарської академії вітають всіх співробітників, викладачів, професорів і студентів вузу з Новим, 1981 роком, і щиро зичать їм в новому році здоров'я, щастя, нових успіхів в повсякденній праці на благо нашої Вітчизни!

Партком

Ректорат

Комітет комсомолу

Профком

30 ГРУДНЯ — ДЕНЬ УТВОРЕННЯ СРСР

## БОГАТИРСЬКИЙ ПОСТУП

58 років тому на політичній карті світу з'явилась нова, найбільша за територією на земній кулі країна — Союз Радянських Соціалістичних Республік. 30 грудня 1922 року I Всеросійський з'їзд Рад прийняв Декларацію і Договір про створення СРСР.

Відтоді країна, що займає одну шосту всієї поверхні земної суші, перетворилась на одну з передових і наймогутніших в світі. Прийшов кінець віковому пануванню капіталістичних метрополій. Протягнувши руку допомоги народам, що борються за своє національне і соціальне визволення, Країна Рад очолила загін прогресивних сил всього світу. Розквітли у дружній сім'ї 15 сестер-республік, і серед них Українська РСР — рівноправний член союзу рівних.

Сьогодні СРСР — визнаний борець за мир і соціальний прогрес, високорозвинута індустріально-аграрна країна. Винесений нещодавно на всенародне обговорення проект ЦК КПРС до XXVI з'їзду партії яскраво свідчить про те, що країна, де при владі — народ, сягає небачених висот у своєму економічному, соціальному і політичному поступі.

Співробітники і студенти нашого вузу — одного з найбільших сільськогосподарських вузів найбільшої країни світу — постійно роблять свій внесок у зростання могутності Батьківщини. Адже сьогоднішнє студентство — це завтрашнє поповнення загону висококваліфікованих працівників народного сільського господарства, що забезпечує далі піднесення загального добробуту радянського народу.

Наступний рік існування нашої держави — це рік історичного XXVI з'їзду. Всі члени Інтернаціонального колективу нашого вузу, як і весь багатонаціональний народ СРСР, готуються гідно зустріти цю знаменну подію, вписати ще одну величну сторінку в історію першої в світі країни звільненої праці.

## ...ВЕТФАКУ

З великим піднесенням пройшли партійні збори ветеринарного факультету. З доповіддю «Про проект ЦК КПРС до XXVI з'їзду партії «Основні напрями економічного і соціального розвитку СРСР на 1981—1985 роки і на період до 1990 року» та покращення партійно-політичної роботи» виступив декан факультету професор П. Я. Роговський.

Він доповів комуністам факультету про ті грандіозні звершення, яких досяг радянський народ під випробуванням керівництвом Ленінської партії в створенні матеріально-технічної бази комунізму і підвищенні добробуту радянських людей в десятиріччя, та величній плані партії на одинадцять п'ятирічку, і на наступне десятиріччя.

Далі комуніст П. Я. Роговський зупинився на завданнях партійної організації факультету по дальшому вдосконаленню наукових досліджень на кафедрах і більш тісному зв'язку їх з виробництвом, на питанні успішності та заходах по її покращенню, на підвищенні учбової та трудової дисципліни та більш ошадливому витраченню матеріальних коштів і ресурсів, зокрема, електроенергії.

В обговоренні доповіді взяли участь комуністи С. І. Братюха, В. Г. Скибицький, В. С. Левчук, В. Ф. Галат, А. С. Яцишин, В. П. Литвин та інші.

Комуністи ветеринарного факультету одностайно схвалили проект ЦК КПРС до XXVI з'їзду партії і вирішили докласти всіх зусиль, щоб гідно зустріти наступний форум авангарду трудящих радянської країни.

І. ПОГУРСЬКИЙ,  
асистент кафедри терапії та клінічної діагностики.

## ОБГОВОРЮЄМО ПРОЕКТ ЦК КПРС НА ПАРТІЙНИХ ЗБОРАХ... ...ФАКУЛЬТЕТУ ЗАХИСТУ РОСЛИН

Обговоренню проекту ЦК КПРС були присвячені відкриті партійні збори факультету захисту рослин, на яких з доповіддю виступив проректор по учбовій роботі академії А. В. Циліорик.

Визначна роль в здійсненні грандіозних планів партії відводиться підвищенню ефективності роботи вищих учбових закладів країни в справі підготовки висококваліфікованих спеціалістів, якнайшвидшого впровадження наукових досягнень для вирішення народногосподарських завдань. Отже, перед академією, як і перед іншими вузами країни, поставлені серйозні і відповідальні завдання.

А. В. Циліорик детально зупинився на основних показниках роботи колективів академії за роки десятиї п'ятирічки і розповів про завдання, що стоять перед колективом в світлі проекту ЦК КПРС.

В десятиї п'ятиріччя в академії підготовлено 8528 спеціалістів, в тому числі: з відривом від виробництва — 4935 чоловік, без відриву від виробництва — 3593 (при плані випуску 3158). Пройшли підвищення кваліфікації 12227 спеціалістів сільського господарства і викладачів сільськогосподарських вузів (при плані 12127).

Підготовлено наукових кадрів через аспірантуру — 288 чоловік, викладачів для сільськогосподарських технікумів — 1455 чоловік, спеціалістів, аспірантів, стажерів

для зарубіжних країн — 290 чоловік.

Певних позитивних результатів досягнуто і в питаннях наукових досліджень. За попередніми даними, в 10-й п'ятирічці завершено дослідження з 122 науково-технічних розробок, більшість яких пройшли виробничу перевірку і впровадження у виробництво. Економічний ефект від їх впровадження складає 42,6 мільйона карбованців. Однак на даному етапі цього недостатньо. Необхідно в найближчий час переглянути тематику науково-дослідних робіт з метою включення в неї найбільш актуальних, цільових комплексних програм. Необхідно продовжувати розширення взаємозв'язків з виробництвом та науково-дослідними закладами шляхом створення науково-виробничих об'єднань, філіалів кафедр, розширення наукових дослідів за замовленнями сільськогосподарського виробництва. З цією метою, а також з метою поліпшення навчального процесу, треба зміцнювати й розширювати дослідно-виробничу базу дослідних станцій, проблемних і галузевих лабораторій.

Нам необхідно ширше залучати до дослідної роботи студентів.

Для підвищення якості підготовки спеціалістів факультету і кафедри повинні зосередити головну увагу на дальшому вдосконаленні якості лекцій та інших форм занять, на підвищенні рівня їх методологічної спрямова-

ності, поліпшенні їх суспільно-політичної підготовки, на використанні в навчальному процесі технічних засобів, елементів програмованого навчання, учбового кіно тощо.

Актуальними питаннями в навчальному процесі повинні стати проблемне читання лекцій, безперервна підготовка зі споріднених спеціальностей, цільова технологічна підготовка, яка забезпечується профілюючими та випускними кафедрами, виконання дипломних проектів і робіт за замовленнями сільськогосподарських підприємств.

Особливу увагу кафедрам необхідно приділяти удосконаленню навчального процесу на факультеті підвищення кваліфікації і на заочних відділеннях, де навчаються майбутні спеціалісти сільського і лісового господарства з вищою освітою.

На зборах виступили також М. П. Дяченко, Р. М. Боровик, О. М. Гур'єв, М. М. Падій, М. М. Кирік, І. І. Кашевський, С. І. Антонюк, А. Бабич та інші. Всі виступаючи підкресливали одну думку, що кожний розділ, кожне положення проекту плану економічного і соціального розвитку СРСР має безпосереднє відношення до кожного з нас і що їх виконання буде сприяти поліпшенню нашої роботи, підвищенню рівня нашого життя.

І. КОВАЛЕНКО,  
член корпусу факультету захисту рослин.

## ...УЧБОВО — ВИРОБНИЧОГО КОМБІНАТУ

Відкриті збори первинної партійної організації учбово-виробничого комбінату академії яскраво продемонстрували єдність всіх членів колективу, одностайне схвалення ними планів і накреслень партії.

Грандіозні контури завтрашнього дня нашої країни, що накреслені партією. А все, що накреслене, буде виконано. В цьому ми не сумніваємось, говорили виступаючи на зборах, і повністю при-

ймаємо і схвалюємо проект Основних напрямів.

Зараз, коли йдуть останні дні завершального року десятиї п'ятирічки, партійні збори закликали всіх працівників комбінату докласти максимум зусиль для успішного виконання завдань партії.

Партійні збори відзначили, що успішне завершення року — це результат зусиль всього колективу, добре поставленої роботи пар-







